
Sacs à pain Bento
fiche créative n° 2030

Degré de difficulté : Débutants

Durée de réalisation : 1 heure 30 minutes

Ce bento en tissu est un formidable accessoire pour transporter et/ou conserver de manière écolo son pain,
ses viennoiseries et sandwichs. Sa confection façon origami est un jeu d’enfants !

Idée couture très pratique à la
portée des débutants
Découper le tissu

Téléchargez tout d’abord le modèle. Pour réaliser ce
bento, vous aurez besoin d’un coupon de tissu de 20
x 60 cm (marges de couture non comprises). Pour
ce faire, reportez le modèle – et plus précisément le
graphique A – l’un à côté de l’autre à trois reprises.
Ensuite, tracez les marges de couture comme
indiqué sur le graphique B.

Découpez le tissu. Surfilez les bords du coupon de
sorte que le tissu ne s’effiloche pas.

Imprégner le tissu pour un usage alimentaire

Pour que le tissu soit protégé de la salissure et
absolument compatible avec un usage alimentaire,
deux possibilités s'offrent à vous.

Pour imprégner le tissu, de manière naturelle et
écologique, vous pouvez par exemple parsemer des
pastilles de cire d’abeille sur l’intégralité du coupon,
placez une feuille de papier cuisson ou de papier
sulfurisé par-dessus puis repassez jusqu’à ce que
les pastilles fondent et qu’elles forment une couche
protectrice uniforme.



Vous pouvez également vous servir du liquide
d’imprégnation Tex Wax. Il suffit de l’appliquer au
pinceau sur le tissu, de laisser sécher puis de
repasser… et ce liquide se transforme comme par
magie et rend le tissu tout à fait imperméable, un
peu comme une sorte de film fraîcheur réutilisable à
volonté.

Pliage façon origami

Pour mieux comprendre les différentes étapes de pliage, peut-être est-il préférable de vous exercer au
préalable avec une feuille de papier.

À l’aide d’épingles ou bien encore de petits repères tracés à la craie de tailleur ou du feutre magique,
délimitez le coupon de tissu en trois carrés de mêmes dimensions. Placez l’endroit du tissu face à vous ;
ainsi, vous distinguerez aussi parfaitement les marges de couture.
Pliez les carrés de tissu comme indiqué sur le graphique B : pliez le premier carré en deux, en diagonale.
Rabattez le pan supérieur gauche du premier carré sur le pan inférieur droit. L’envers du tissu est alors
visible. Epinglez.

Pliez le carré de droite en deux en suivant sa diagonale. Cette fois c’est le pan inférieur droit que vous devez
rabattre sur le pan supérieur gauche. Maintenez ce pliage par quelques épingles.

Enfin, pliez le carré du milieu en diagonale selon les informations figurant sur le graphique B. La forme du
sac est ainsi donnée.

Maintenant, piquez le long des marges de couture étroites. Le sac est cousu. Il ne vous reste plus qu’à
rabattre les marges de couture larges et de les piquer. Retournez le tissu et le bento est déjà terminé !

Vous souhaitez une anse pour votre bento ? 

Découpez deux bandes de tissu de 6 x 8 cm et cousez-les en petites languettes, lanières. Coupez 6
morceaux de fil de jute de 80 cm, enfilez-les dans les lanières en tissu. Nouez les fils de jute aux pointes du
sac et tirez sur les lanières ou languettes en tissu pour cacher les fils de jute. Et le tout est joué !

Must Have



Liste d'articles :
Réf. Artikelname Quantité

11745 Pastilles 100 % pure cire d’abeille blanche200 g 1

398473 Tex Wax, liquide d'imprégnation 1

460118 Fil de jute VBS, 2,5 mm 1

Tissu coton au mètre « Mouette »

17,49 € (1 m2 = 11,66 €)

Détails de l'article

Quantité
: 0.2

Ajouter
au

panier

https://www.vbs-hobby.fr/tissu-coton-au-metre-mouette-a220990/
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